

# 34场招聘会吸引“学子归巢”

提供岗位2.5万个,达成就业意向7600余人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月22日,记者从市人社部门获悉,今年以来,我市已开展“菏心相连·学子归巢”系列招聘会34场,线上线下提供岗位需求2.5万余个,达成就业意向7600余人。

2月22日,“菏心相连·学子归巢”专场招聘会在菏泽银座和谐广场举办。招聘会现场人头攒动、气氛热烈,求职者们穿梭于各个展位之间,寻找

着属于自己的就业机会。本次活动采用“线下+线上”并行模式开展,线下110余家优质企业参会,提供就业岗位4300余个,涵盖制造业、信息技术、教育医疗、现代服务业等多个领域,吸引3500余名求职者到场求职,其中高校毕业生达到1400余人,初步达成就业意向900余人次。线上开展“直播带岗”活动,吸引1.6万人次在线观看,收到简历700余份。招聘现场还设置了职

业指导、就业服务、职业技能培训、创业服务、社保政策宣传、医保政策宣传六个功能区,提供政策推介、职业介绍、用工服务、技能培训等全方位就业服务,发放各类宣传资料1400余份。

高校毕业生等青年群体是我市发展的宝贵财富,我市将通过拓展就业岗位、畅通就业渠道、提供就业帮扶等措施,全力吸引广大高校毕业生来菏留菏就业创业。

## 餐饮店老板集中“充电” 守护“舌尖上的安全”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 2月21日,鲁西新区丹阳街道辖区300余名食品餐饮单位负责人参加了综合行政执法部门举行的培训会,集中“充电”。

培训会上详细解读了食品安全相关法律法规,分析了餐饮环节存在的问题。执法人员以“餐饮单位规范管理”为主题,进行了系统全面的讲解和经验分享。综合行政执法

部门要求各餐饮单位,严格遵守食品安全法律法规和相关标准规范,建立健全食品安全管理制度;加强环境卫生管理,保持经营场所的环境卫生整洁;严格执行进货查验等制度,建立食品追溯体系;严格按照许可范围依法经营,不得超范围经营;积极推行明厨亮灶工程,让消费者能够直观地看到食品加工制作过程,吃得放心。

## 翰墨传雅韵 丹青谱新篇

市书协着力打造书法品牌、推进书法惠民

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 2月22日,菏泽市书法家协会召开2025年工作会议,总结过去一年的工作成果,部署新一年的重点任务,推动我市书法事业高质量发展。

2024年以来,市书协在学习交流、书法创作、书法展览、会员发展、协会建设、服务社会等方面取得显著成绩。全市书法工作者在国家级展

览中斩获7项入展佳绩,李锐摘得第八届兰亭奖铜奖,创历史新高,“书法惠民”活动惠及群众超万人次。市书协聚焦“创精品、育人才、强服务”三大主线,高质量完成31项重点活动。其中,“花开盛世”2024中国牡丹之都(菏泽)牡丹书法作品展吸引全国4241件投稿,入展作品量质齐升。

2025年,市书协将围绕“花开盛世”2025中国牡丹之

都(菏泽)牡丹主题书法作品大赛暨第七届“牡丹奖”山东省书法作品双年展、备战全国第五届隶书展、深化基层书法惠民工程、培育青年书法人才梯队等重点工作持续发力,广泛团结联系老中青书法家和“文艺两新”群体,搞好基层服务,努力搭建平台,推动书法艺术与时代精神深度融合,为菏泽文化强市建设贡献力量。

## 养老育婴技能培训 守护“一老一小”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月23日,记者从市人社部门获悉,近日成武县技工学校联合该县妇联举办养老护理员和育婴员技能培训班,72名学员接受了为期六天的培训。

据了解,此次技能培训内容丰富、课程实用,涵盖养老护理员的老年人生活照料、康复护理技巧,育婴员的婴幼儿喂养、早期教育等专业知识和技能。授课教师具备丰富的实践经验和专业教学能力,授课采

用理论讲解、案例分析、实操演练等多元化教学方法。紧凑的培训安排,确保每位学员都能在短时间内获得能力的提升,为日后的实际工作打下了坚实基础。

在实操环节,授课教师从养老护理员的助浴、翻身到育婴员的抚触、喂养,每一步都耐心指导,让学员们有了清晰的学习方向。此次培训不仅增强了学员的就业竞争力,也为养老和育婴服务行业输送了一批专业技能人才。

## 上海华山医院手外科副主任医师、副教授张成钢来菏坐诊 菏泽百姓享国家级专家诊疗服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月22日,复旦大学附属上海华山医院手外科副主任医师、副教授张成钢在菏泽博爱医院坐诊。这是菏泽博爱医院与华山医院合作建立的省级顾玉东院士工作站专家常态化坐诊,吸引了菏泽及周边地区100余名患者慕名而来。

### 国家级专家“下沉”菏泽,破解手外科难题

作为山东省首个引入手外科院士专家团队的医疗机构,菏泽博爱医院始终以“技术惠民”为核心目标。自2019年与华山医院共建顾玉东院士工作站以来,每双周华山医院手外科专家来菏开展坐诊、手术及教学指导,为复杂手外伤、神经损伤等疾病患者提供了“家门口”的国家级诊疗平台。

张成钢教授深耕手外科领

域28年,擅长周围神经卡压性疾病(如腕管综合征、肘管综合征)、上肢神经损伤修复及功能重建,尤其对糖尿病合并手部并发症、复杂手外伤的诊治有独到见解。他耐心为每位患者分析病情,针对手麻、肌肉萎缩、臂丛神经损伤等症状提出个性化治疗方案,并为患者现场检查并制定初步诊疗计划。一名因车祸导致臂丛神经损伤的王女士感慨道:“过去去上海看病,光路费和住宿费就花了三千多元。今天在家门口就能见到华山医院的专家,不仅省了钱,还得到了专业的诊断!”

### 专家号“一号难求”, 提前预约成常态

为方便市民就医,菏泽博爱医院提前开通了电话、微信预约服务,并在门诊大厅设置导诊台提供指引。据统计,当

日接诊患者中,40%为外地患者,涵盖济宁、濮阳等周边地区。

“没想到专家号这么抢手!幸亏提前一周预约了。”专程从济宁赶来的李先生表示,他的老伴儿因手麻、肌肉萎缩,曾辗转多地治疗未果,此次张教授的详细诊断让他重燃希望。

### 深化合作:打造区域性 手外科显微外科医疗高地

菏泽博爱医院作为菏泽市手足显微外科临床医学中心,近年来在手足显微外科、骨科疾病的诊治和临床研究,断指再植、手指再造,手足创伤修复与功能重建,手足畸形矫正,复杂四肢骨折,周围神经损伤,各种神经卡压所致的手麻、肌萎缩,手部及上下肢外伤后的功能重建等领域取得突破性进展。菏泽博爱医院与华山医院的合作不仅限于专家坐诊,更注重技



术下沉与人才培养。通过院士工作站平台,推动优质医疗资源向基层延伸,已开展远程会诊300余例,举办显微外科手术培训50余场,培养本地骨干医师30余名。下一步,医院将以顾玉东院士工作站为依托,持续深化“定期坐诊+长期帮扶”机制,推动菏泽显微骨科、手外科诊疗水平迈向新台阶。

### 健康提醒

手麻、肌肉萎缩、肢体活动受限等症可能提示神经或关节疾病,建议尽早就医排查病因。本次张成钢教授坐诊已结束,市民可通过菏泽博爱医院电话(0530-6666120/18853000118)或微信公众号预约后续专家门诊。